11Iro

HWmMs: BHKa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2009 20:55:02

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 08.01.2009 09:59:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71026/answer/71027




YBaxxaemnuii BuKa! 1.PebeHKa Hago 1MoKa3aTh IETCKOMY YPOJIOTy. 2. BEIIOTHUTE 00CIeqoBaHus Ha
IIpeMeT BOCIAUTEIbHEIX ITPOIIECCOB B MOYEBHIBOASIIE!N CUCTEME U Ha MTPeAMET BPOXKIEHHBIX
aHoOMasui (KjamaH 3agHe ypeTpel). 3. ITocne obcmemoBanus OyoeT quarHo3 ¥ MOXKHO OymeT
OIIpeNeNIUuTh AajbHEUIIYI0 TaKTUKY. Yaauu!



